

Мигуля Владимир  
Георгиевич.

190403,

# ПЕВЕЦ «ЗЕМЛЯНИЧНОЙ ПОЛЯНЫ»

**Российская ассоциация музыкальных продюсеров и крупнейший в России культурно-развлекательный центр «Кристалл» 23 апреля проведут презентацию музыкального альбома «Лучшие песни Владимира Мигули», выпущенного компанией «Парк Рекордз».**

Идея подготовки и выхода альбома принадлежит супруге композитора Марине Мигуле, в память о талантливом композиторе и любимом муже.

Владимир Мигуля родился 18 августа 1945 года в Волгограде. После окончания средней школы поступил и параллельно учился в Волго-

градском музыкальном училище и Волгоградском медицинском институте. По окончании этих заведений в 1967 году уехал в Ленинград, где поступил в консерваторию на курс профессора Слонимского. Окончив в 1974 году ленинградскую консерваторию, Владимир Мигуля переехал в Москву. В этом же году со-



## МУЗЫКА

вместно с Валентиной Толкуновой Владимир Мигуля выносит на суд зрителей песню «Поговори со мною, мама» на стихи Виктора Гинна, после этого его имя становится известным всей стране. Затем были написаны ставшие не менее популярными песни на стихи Ильи Резника «Земляничная поляна» и «Солнечные часы», на стихи Анатолия Поперечного «Домик на окраине», «Трава у дома», «Вишневая метель», «Почему не ведаю», на стихи Андрея Дементьева «Три дня», «А мне не надо от тебя», на стихи Маргариты Агашиной «Песнь о солдате», на стихи Симона Осиашвили «Жизнь», на стихи Игоря Шаферана «Аты-баты, шли солдаты», «1 апреля» и многие другие песни на стихи Андрея Вознесенского, Евгения Евтушенко, Леонида Дербенева.

В 1984 году Владимир Мигуля становится членом Союза

композиторов СССР, он лауреат всесоюзных и международных конкурсов. В 1988 году получил звание заслуженного деятеля искусств России.

В 1995 году после длительной болезни в возрасте 50 лет Владимир Мигуля ушел из жизни, оставив нам светлые и чистые, полные добра и мелодизма песни. Его музыка живет в сердцах наших людей. Многим популярным сегодня звездам эстрады открыли путь к известности песни Владимира Мигули, и практически все эти песни вошли в золотой фонд советской и российской музыкальной культуры. Имя Владимира Мигули стоит в ряду самых лучших композиторов-песенников.

В 2002 году на Аллее Звезд у главного входа в Центральный концертный зал «Россия» была заложена именная звезда «Владимир Мигуля» под номером 55.

Тверская, 13, - 2003 - 19 апр. - С. 7